# はちみつ 100%のキャンデー発売 30 周年ポップアップイベント開催



株式会社扇雀飴本舗の商品「はちみつ 100%のキャンデー」は今秋、発売 30 周年をむかえます。 日頃のご愛顧に感謝を込めて、また新たなるチャレンジの第一歩として大阪梅田の商業施設ディアモール 大阪内イベントスペース「ディーズスクエア」にて 3 日間の期間限定ポップアップイベントを開催いたします。 イベントでは商品の歴史展示や扇雀飴本舗のキャラクター「チュンチュンチュッピー」とのグリーティング、キャンデーサンプリングや、イベント限定グッズの販売など盛りだくさんの内容となっています。



## ■開催概要

期間: 2025年10月10日(金)~12日(日)

10日(金) 11:00~20:00

11日(土)12日(日) 10:00~20:00

場所: 〒530-0000 大阪市北区梅田1丁目9 ディーズスクエア

大阪駅前ダイヤモンド地下街 (「ディアモール大阪(地下街)」内円形広場)

内容:扇雀飴本舗や商品の歴史展示、はちみつトリ Bee ア(トリビア)、キャラクターとの グリーティング、サンプリング、物販 など







## サンプリング時間:

10日(金) 9:00~/12:00~/15:00~/17:30~

11日(土)12日(日) 10:00~/12:00~/14:00~/16:00~

※各回、予定数量配布次第終了

※状況によって開始時間が変更になる場合があります

※おひとり様1日1回の配布とさせていただきます

#### チュンチュンチュッピーグリーティング時間:

10日(金) 15:00~/17:30~/18:30~

11 日(土)12 日(日) 10:00~/12:00~/14:00~/16:00~/18:00~

※状況によって開始時間が変更になる場合があります

■はちみつ 100%のキャンデー発売 30 周年特設サイト

https://www.senjakuame.co.jp/30th-anniversary

株式会社扇雀飴本舗は創業当初から大阪でキャンデーを作り続けて、今年 100 周年をむかえました。 これからもずっと、みなさまに愛される商品をつくり続けてまいります。

## ■会社概要

株式会社扇雀飴本舗

本社所在地: 〒542-0066 大阪市中央区瓦屋町 2-5-2

創業:1925年3月

代表取締役社長:米田英生

https://www.senjakuame.co.jp/

